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_8C_E7_BA_A7_c55_646101.htm 场景(一) 某地铁区间隧道采

用泥水式盾构法施工，盾构直径6.24米，盾构区间长1328米，

隧道净覆土11.5米。车站采用盖挖逆作法施工，车站长

度150m，宽度19m，深度18m，车站顶板覆土厚度3m。施工

项目部施工前对参加盾构施工的机械和辅助生产工人进行安

全技术知识的教育，为保持隧道内空气清洁安装了轴流式通

风机和照明设施。 根据场景(一)，回答以下问题： 11、盖挖

逆作法的施工顺序为() A基坑开挖一段后浇筑顶板，在顶板保

护下，自上而下开挖、支撑，由下而上浇筑结构 B从地表向

下开挖形成基坑，然后在基坑内由下而上构筑结构，完成后

再填土 C基坑开挖一段后浇筑顶板，在顶板保护下，自上而

下开挖、支撑和浇筑 D从地表向下开挖形成基坑，然后在基

坑内自上而下构筑结构，完成后再填土 答案：C 12、盾构掘

进时，由水压计检测的泥水压值波动大的情况下，一般可判

定为() A土压不稳定 B开挖面不稳定 C泥水压不稳定 D盾构参

数不稳定 答案：B 13、关于注浆目的，下列说法错误的是() A

形成防水层 B减少周围地层土压力 C防止地层变形 D及早安定

管片 答案：B 14、当遇到()情况时，泥水式盾构可以继续掘

进。 A盾构前方地层发生坍塌 B盾构推力与预计值相差较小 C

盾构掘进扭矩发生异常波动 D管片严重开裂或严重错台 答案

：B 15、浅埋式地铁车站的出人口设置不宜少于()个。 A5 B3

C2 D4 答案：D 解析：浅埋车站不宜少于4个出入口。当分期

修建时，初期不得少于2个 100Test 下载频道开通，各类考试
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